



《我爷爷和奶奶的故事》热播

董璇:由魔术师变抗战女侠

由董璇、朱泳腾领衔主演的爱情抗战大剧《我爷爷和奶奶的故事》正在山东、河北卫视黄金档开播。该剧是知名导演于立清的第91部力作,董璇继热播武侠剧《新神雕侠侣》中“祖师婆婆”林朝英的惊鸿一瞥客串后,挑大梁演绎势必将再掀荧屏热潮。作为第一部抗战剧,剧中,董璇出演女一号蓝影,变身玩转一手神奇精湛扑克绝技的红桃皇后。

后,经历大魔术师、复仇女侠和抗日志士多重身份,拥有旗袍、长裙、皮衣、风衣等多套造型,将美艳、清纯、干练、端庄等多种风格展现得淋漓尽致。

该剧讲述了一对青年男女相识相恋、历经悲欢离合的爱情和他们惊心动魄的抗战故事。说到第一次拍抗战剧,董璇表示自己充满了新鲜感,也颇有点吃不消,她曾大方自嘲“开始都不

知道枪是怎么拿的”。剧中,蓝影为了给母亲报仇,认识了朱泳腾饰演的牛犊子,两人从一开始的彼此跟踪和猜疑,到最后有了共同的信仰,并一起走上抗战的道路。片场,开枪、爆破、从林奔跑……董璇都亲自上阵,虽然剧组安全措施做得很好,但难免小伤不断。不仅如此,董璇很怕枪声,也像大多数女生一样怕血,有一场戏她被血溅得全身都是,甚至到眼睛里。

董璇饰演的女主角蓝影传承母亲之技,最初的公开身份是一位享

誉整个上海滩的大魔术师。蓝影技艺高超聪慧大方,董璇的扑克牌表演也是精彩绝伦。为了最终荧幕上的效果,此前从未接触过魔术的董璇下了不少功夫。据了解,开拍时,剧组请了一个东方歌舞团的魔术老师,董璇每天都纸牌不离手地学习和练习,虽然魔术戏份比较多,开拍前也没有时间去排练,但她掌握了很多基本功,再加上灯光舞美的营造,最终出来的效果非常真实可观。
(陈雪)



《红色钧官窑》
王斑带领钧瓷走出国门



由河南省钧瓷文化研究会以及河南电影电视制作有限公司出品,著名导演伍保国执导,成三毛担任总制片人的当代题材电视剧《红色钧官窑》近日在河南火热赶拍中。剧中,王斑饰演的是男一号“高智”,带领中国钧瓷走出国门,并赢得了世界的尊重。

该剧以上世纪70-80年代为背景,以红色钧官窑为题材,反映钧瓷发展和钧瓷文化,讲述以高智为代表的当代钧瓷匠人,自主创新研发钧瓷新工艺技术,成为改革创新的先锋。这是继《大河儿女》之后,又一部反映钧瓷文化的大型红色电视剧。

话剧演员出身的王斑,近年来一直活跃在话剧舞台上,从《雷雨》《日出》《北京人》《玩偶之家》,到影视作品《裸婚》《毛泽东三兄弟》《孔子》,王斑每次都带给观众不一样的精彩。相信凭借其深厚的表演功底,此次在《红色钧官窑》中一定会给观众带来全新的荧幕形象。
(王晓飞)

《大猫儿追爱记》
海青陈思诚倾情演绎

由海润影视、新丽传媒联合出品的2015年度最“萌”职场励志情感大戏《大猫儿追爱记》正在热拍。该剧改编自人气女作家阿已小说《大猫儿的TT奋斗史》,由田有良执导,海清、陈思诚、锦荣、朱珠等担纲主演,李勤勤、苏瑾、龚慈恩友情出演。

《大猫儿追爱记》中海清饰演的“大猫儿”是一个年近三十却没有恋爱经历、内心单纯善良爱幻想的大龄女青年,面对母亲的逼婚不慌不忙,一心想要成就一番事业,怀着对广告创意的一腔热情投入新的工作环境,却屡次卷入职场的宫心计“躺枪”无数深受打击;生活中,面对屌丝近邻林莽莽(陈思诚饰)的热烈追求,与高富帅精英裴格(锦荣饰)的细心呵护,陷入两难抉择。
(晓雅)

《有爱一家人》
凌潇肃秋瓷炫再携手

日前,由凌潇肃、秋瓷炫主演的都市情感剧《情迷睡美人》在上海低调开机。继《别逼我结婚》中的江海旺、《情迷睡美人》中的秦明昊等“富二代”形象后,在《有爱一家人》中,凌潇肃将再度出演性格封闭的“富二代”乔俊浩。剧中,凌潇肃与秋瓷炫饰演的高真真从互相抵触到慢慢相识相知,在高真真及其家人“真爱一家亲”的精神感化下,逐渐感知真爱与责任。凌潇肃积极向上的角色设计赋予了电视剧中“富二代”的新定位,其大爱、正能量的角色特质,更是淋漓尽致地诠释着中国梦最温暖的底色。

该剧是凌潇肃和秋瓷炫继《回家的诱惑》后时隔四年的再度合作,作为《回家的诱惑》的原班人马,此次凌潇肃、秋瓷炫二人的华丽回归,势必将成为观众演绎精彩剧情,并有望再创收视传奇。
(孙燕)



“宅男女神”的地位,从服装到妆容到饰品,蔡妍时尚性感的装扮都与戴娇倩朴实无华的人妻造型形成强烈对比。有网友留言道:“性感美艳的小三和保守平凡的人妻,谁都知道怎么选啦,女生还是要把自己打扮得漂漂亮亮的,免得婚姻竹篮打水,便宜了外人。”

在剧中,杨敏儿不仅工于心计,更是善于伪装自己,将汪诚一家耍

得团团转,正是这样多变的角色,演绎起来也更加困难,蔡妍本人表示对于演坏女人也不知道怎么演,但是在导演和演员的帮助下,她很快进入了角色的情境里。戴娇倩也大赞蔡妍非常非常地努力,称这个角色比较复杂,没有想到蔡妍会演得那么好;戴娇倩此次也是和蔡妍二度合作,二人在剧中出演情敌,女神对决颇有看点。
(崔娜)

《如果爱可以重来》 戴娇倩上演失婚女成功记

时尚豪门强情节虐恋大戏《如果爱可以重来》正在浙江卫视热播。该剧是由著名导演黄伟杰执导,戴娇倩、温升豪、蔡妍、李廷镇、朱佳煜、陈莎莉、寇振海、王琳、岳跃利、徐立等主演。

此次是戴娇倩与导演黄伟杰的第三次合作,黄导称赞戴娇倩,会哭的女演员非常多,哭的能让他动容的非戴娇倩莫属。剧中,戴娇倩饰演的安欣本与千万家庭主妇一样相夫教子,与丈夫汪诚十分恩爱,小日子和和美美。然而豪门女杨敏儿的强势插足却使夫妻俩陷入了破产危机,不得不以“假离婚”的形式来度过危机,对于任何一个女人来说,其间要经历的痛苦挣扎都难以想象。从墨守成规唯唯诺诺的小媳

妇,到后来工作爱情上都能够独当一面的成功女人,在人物演绎上对戴娇倩来说充满了挑战性。

出演“渣男”前夫汪诚的温升豪也讲道:“戴娇倩会把小媳妇的那个形象彻底扭转,她最后会变得比较强势,包括她和我说话,会指着鼻子问我说‘你这个人怎么了,你不能这样’,她会给传统主妇们一个想法,女人都是要反驳,而且要自主。”

韩国歌舞天后蔡妍挑战“小三”杨敏儿一角。杨敏儿在剧中虽然是一个富家女,但却和豪门任家没有血缘关系,与任家长子任志翔的关系颇为紧张,豪门争产也是剧中一个非常具有吸引力的情节。在剧中,蔡妍的服装造型百变迷人,具有火辣身材和精致五官的她成为稳占

《别让我看见》陈一诺大眼跳戏成甜蜜负担

性干练,引观众、网友大赞“美翻了”,陈一诺却自曝曾因眼睛太大而让人产生跳戏的感觉,原本引以为傲的呆萌大眼如今却成了甜蜜的负担,令自己苦恼不已。

该剧以见义勇为为题材,集合了悬疑、亲情、爱情等元素,剧情接地气,节奏紧凑、逻辑性强,一经开播便坐上了收视亚军的宝座。剧中,很多见义勇为的英雄做了好事反而遭受了不公正待遇,为了不让英雄流血再流泪,李幼斌饰演的刘队长成立了“见义勇为基金会”,面

向全社会招聘律师为蒙冤屈的英雄们伸张正义,百战百胜的王羽佳毛遂自荐,义务帮助基金会打官司,成为了李幼斌口中“物美价廉”的好律师。

看过陈一诺作品的观众都会被她那一对萌萌的大眼睛深深吸引,就算此次出演的是冷若冰霜的高级白领,大眼也仍是关注的焦点。正在观众、网友疑惑陈一诺睁着一对呆萌大眼如何演绎冰山冷美人时,陈一诺也正在努力克服这个困难,“刚开始拍的时候会有一点,因为我

眼睛比较大,稍微动一下就会让人感觉跳戏了,人物角色原本的清高孤傲的劲儿就没有了。后来慢慢地进入状态就好多了,然后会尽量花时间揣摩人物性格。剧中的王羽佳很稳重,而我自己性格又是大大咧咧的,不拘小节,所以拍的过程中我会尽量调整自己向角色贴近,自己平时的状态也会尽量藏起来,不断催眠自己‘我就是王羽佳’,现在看来播出的效果还不错,对得起当初的努力。”

(段敬芳)

《少年四大名捕》 张翰张钧甯成“雪梨夫妇”

由欢瑞世纪、光线传媒联合出品,根据温瑞安经典武侠名著“四大名捕”系列改编的盛世美颜谜侠情巅大剧《少年四大名捕》正在湖南卫视热播。该剧汇集了张翰、何晟铭、陈伟霆、杨洋、张钧甯、贾青、吴映洁等两岸三地当红偶像。

剧中,张翰饰演的冷血和张钧甯饰演的楚离陌这对情侣被粉丝爱称为“雪梨夫妇”,两人在剧

